La (nome della società) desidera informare la persona interessata alla manifestazione che con la compilazione della presente scheda potrà fornire i dati personali necessari per la sua registrazione all'evento.

La compilazione del modulo è facoltativa ed il mancato conferimento dei dati indicati potrebbe comportare la non accettazione della registrazione.
I dati così acquisiti saranno trattati, anche con strumenti elettronici, da dipendenti, collaboratori e professionisti appositamente incaricati dalla nostra Società (titolare del trattamento) con procedure informatizzate e modalità idonee ad assicurare la corretta gestione dei servizi collegati alla registrazione e partecipazione alla manifestazione e dei connessi adempimenti amministrativi e normativi. 
Per le medesime finalità, i dati potranno essere comunicati a società terze che, in qualità di titolari o responsabili, ci forniscono servizi inerenti alla manifestazione.
Inoltre, previo consenso (da rilasciare tramite le apposite caselle da selezionare), i dati che la riguardano possono essere trattati per finalità di:
a. invio di materiale pubblicitario, vendita diretta, compimento di ricerche di mercato o comunicazioni commerciali per posta, telefono, sistemi automatizzati di chiamata, fax, e-mail, sms, mms, sulle manifestazioni fieristiche di suo interesse e sui servizi e prodotti della nostra Società o da società che collaborano con la (nome della società)
b. analisi dei dati, manifestazioni e servizi attinenti al visitatore per l'individuazione, attraverso anche elaborazioni elettroniche, delle sue preferenze e dei possibili servizi e prodotti di suo interesse.
c. i dati potranno essere altresì trattati per l'invio di comunicazioni commerciali, promozionali e pubblicitarie per posta, telefono, sistemi automatizzati di chiamata, fax, e-mail, sms, mms, concernenti prodotti e servizi di terzi (organizzatori, espositori, operatori coinvolti nelle manifestazioni fieristiche od operanti anche in altri settori) interessati a proporre vantaggiose offerte commerciali ai visitatori delle nostre fiere e mostre. A tal fine, i dati potranno essere anche comunicati o ceduti a tali soggetti in modo da permettergli di utilizzarli direttamente per l'invio delle loro comunicazioni commerciali.
	
Per le finalità sopra descritte, il rilascio dei dati è comunque facoltativo e non ha conseguenze sulla registrazione all'evento, ed i dati saranno comunque gestiti mediante procedure informatizzate e potranno essere conosciuti, all'interno delle strutture delle società, da personale a ciò incaricato e da incaricati di società di fiducia che svolgono, per nostro conto, alcuni servizi inerenti alla manifestazione.
In ogni momento potrà accedere ai suoi dati personali ed eventualmente chiederne l'aggiornamento, la rettifica o integrazione se inesatti od incompleti, la cancellazione od il blocco se trattati in violazione di legge, ovvero opporsi al loro uso per l'invio di comunicazioni commerciali ed esercitare gli altri diritti previsti dall'art. 7 del d.lgs. 196/2003, rivolgendosi a (nome della società) , (indirizzo della società), oppure inviando un e-mail al seguente indirizzo (email della società) con oggetto privacy.
Si informa che, per effetto degli ultimi interventi normativi, le disposizioni del d.lgs. n. 196/2003 e successive modificazioni ed integrazioni, recante il Codice in materia di protezione dei dati personali (il c.d. "Codice Privacy") riguardano il trattamento dei dati relativi a persone fisiche (dati personali) e non sono applicabili nei confronti delle informazioni riguardanti società, enti ed associazioni (denominazione, sede, attività, ecc.).


PRIVACY1
Dichiaro di aver letto e compreso l'informativa di cui all'art 13 D.lgs. 196/2003 e di prestare il mio consenso per la gestione organizzativa delle manifestazioni promosse da (nome della società), per cui alcuni dati potranno essere raccolti anche tramite procedure di preregistrazione on-line o cartacee, oppure on-site da parte di vostri operatori autorizzati prima dell'ingresso al quartiere fieristico (ad es. la raccolta della fototessera della persona fisica partecipante a fini di security) (finalità 2 dell’informativa)

PRIVACY2
nonchè al trattamento dati per la finalità di profilazione, fidelizzazione e marketing diretto (compimento di ricerche di mercato, comunicazioni commerciali, promozionali e pubblicitarie con offerte di beni e servizi per posta, telefono, sistemi automatizzati di chiamata, fax, email, sms, mms) inerenti l’attività di(nome della società)    (finalità 3 dell’informativa)

PRIVACY3
ed altresì al trattamento dati per la finalità di profilazione, fidelizzazione e marketing diretto (compimento di ricerche di mercato, comunicazioni commerciali, promozionali e pubblicitarie con offerte di beni e servizi per posta, telefono, sistemi automatizzati di chiamata, fax, email, sms, mms) svolti da terzi partner di SSD (nome della società)  (organizzatori, espositori, operatori coinvolti nelle manifestazioni fieristiche od operanti anche in altri settori) ed inerenti le loro attività. A tal fine i dati potranno essere oggetto di comunicazione e/o cessione ai terzi per l’invio delle loro comunicazioni commerciali e svolgendo il relativo trattamento.(finalità 4 dell’informativa)















VERSIONE INGLESE
(nome della società) would like to inform anyone interested in the event that they can provide the personal data needed to register for the event by filling out this form.
	
Filling out this form is not mandatory but failure to provide the required data may result in refusal to register the application.
The data collected will be processed, also electronically, by employees, collaborators and professionals specifically appointed to do so by our company (the data controller), using computerised processes and methods suitable to ensure the proper management of the services involved in registration and participation in the event, and the related administrative and legal requirements.
The data may be disclosed for the same purposes to third-party companies providing services for the event in their capacity as controllers and processors.
Furthermore, subject to consent (to be provided by ticking the relevant boxes), your personal data may be processed for the following purposes:
a. To send promotional materials, for direct sales, market research or marketing information concerning exhibition events of interest to you, as well as services and products of our company or companies that collaborate with (nome della società)., by post, telephone, automated calling systems, fax, e-mail, text message or mms. 
b. To analyse, also electronically, data, events and services for visitors in order to identify your preferences and the products and services that you may be interested in.
c. Your data may also be processed to send sales, promotional and advertising messages by post, telephone, automated calling systems, fax, e-mail, text message or mms concerning products and services provided by third-parties (organisers, exhibitors and operators involved in the exhibition events or other areas) who wish to make special offers to visitors at our exhibitions and events. To this end, the data may also be disclosed or sold to such parties, enabling them to use them directly to send marketing information.
Consent to the use of your data for the above-mentioned purposes is optional and does not affect registration for the event. In any case, such data will be computer-processed and may be disclosed, within the companies concerned, to those responsible for handling it and to those appointed by trusted companies providing some of the services related to the event on our behalf.
You may, at any time, access your personal data and ask for it to be updated, corrected or completed if inaccurate or incomplete, erased or blocked if processed unlawfully, or object to its use in order to send marketing information and exercise the other rights pursuant to Article 7 of Legislative Decree no. 196/2003 by contacting (nome della società + indirizzo) or by sending an e-mail to the address ________ with the subject “privacy”.
Please note that, pursuant to recent legislation, the provisions of Legislative Decree no. 196/2003 and the subsequent amendments and additions governing personal data protection (the so-called Privacy Code) regard the processing of data concerning individuals (personal data) and may not be applied to information regarding companies, institutions and associations (name, offices, business, etc.).

PRIVACY1
I declare to have read and understood the privacy policy set forth by art. 13, Legislative Decree 196/2003 and grant my consent for the organisational management of the events promoted by (nome della società)., for which certain data can be also collected through online or paper pre-registration procedures, or on-site by your authorised operators before entering the expo (e.g. collection of badge with photograph of the attending physical person for security purposes) (scope 2 of the privacy policy).

PRIVACY2
and data processing for profiling, customer loyalty and direct marketing purposes (execution of market surveys, commercial, promotional and advertising notices with offers of goods and services via mail, phone, automated calling systems, fax, email, sms, mms) concerning (nome della società).’s activity. (scope 3 of the privacy policy)  

PRIVACY3
and data processing for profiling, customer loyalty and direct marketing purposes (execution of market surveys, commercial, promotional and advertising notices with offers of goods and services via mail, phone, automated calling systems, fax, email, sms, mms) carried out by (nome della società) third partners (organizers, exhibitors, operators involved in the exhibitions or also operating in other sectors) and concerning their activities. For said purpose, data can be disclosed and/or transferred to third parties to allow the latter to transmit their commercial notices and carry out processing (scope 4 of the privacy policy).
